

信阳日报

中共信阳市委机关报

2016年5月23日 星期一
(丙申年四月初七 农历五月初一芒种)

XINYANG RIBAO

第8848期 今日4版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857

乔新江在参加市委办公室中心组(扩大)“两学一做”学习教育第二次学习时强调

真正学在前做在前改在前

本报讯(记者 程成)5月20日上午,市委办公室中心组(扩大)举行“两学一做”学习教育第二次学习会。市委书记乔新江参加学习并讲话。市委常委、市委秘书长李水主持学习。

乔新江指出,开展“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措,是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,是加强党员干部教育、建设高素质干部队伍的重要契机,我们要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚决把学习教育抓紧抓实抓出成效。

乔新江强调,要把开展“两学一做”学习教育作为当前一项重大政治任务,真正学在前做在前改在前。一要带头学。“两学一做”,基础在学,要教育引导党员学深学透党章、廉洁自律准则、纪律处分条例,进一步明确合格党员的标准,提升尊崇党章党规、敬畏党章党规、遵守党章党规的思想自觉。要教育引导党员精读通读习近平总书记系列重要讲话,切实用系列重

要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。二要带头做。“两学一做”,关键在做,要教育引导每一名党员都以新形式下合格党员的标准来衡量自己、检视自己,真正做到“四讲四有”、“四个合格”,即讲政治、有信念,做到思想政治合格;讲规矩、有纪律,做到执行纪律合格;讲道德、有品行,做到塑造品格合格;讲奉献、有作为,做到发挥作用合格。三要带头改。要把发现问题贯穿学习教育全过程,并同抓好党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育的问题整改结合起来,真正使党的组织生活和党员教育管理严起来、实起来。要坚持问题导向,引导广大党员把自己摆进去,对照党员标准认真检视和改进自己,有针对性地解决问题,切实提升学习教育的实际效果。

结合开展“两学一做”学习教育,乔新江还对加强党委系统办公室建设提出希望和要求。他指出,近年来,市委办公室紧紧围绕市委中心工作,不断提高“三服务”水平,充分发挥参谋助手、综合协调、督促检查、服务保障的职能作用,有力保障了市委整体工作的高效运转,为全市经济社会持续

健康较快发展作出了积极贡献。当前,信阳正处于后发赶超、加快发展的关键时期,打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的任务艰巨而繁重,市委办公室必须主动适应新形势新任务新要求,以更高标准更严要求扎实工作,为信阳决胜全面小康作出新的更大贡献。一要忠诚。要在思想上坚定理想信念不动摇,在政治上严守政治规矩不偏向,在行动上做到令行禁止不走样,彻底地、无条件地忠诚于党和党的事业。二要尽责。要围绕大局出谋划策,发挥好参谋助手作用;围绕大局加强督办,发挥好推动落实作用;围绕大局反映情况,发挥好信息总汇作用;围绕大局统筹协调,发挥好运转中枢作用,确保各项工作和服务紧贴市委需要、基层需要、群众需要。三要奉献。正确看待苦与乐,正确处理得与失,正确认识花与叶,勤奋敬业,胸怀大局,甘于奉献,心无旁骛做好工作。四要自律。在修身上下功夫,在自省上下功夫,在律已上下功夫,严守政治纪律,严守党纪法规,严守中央八项规定。五要带头。各项工作都要干在实处、走在前列,争创一流业绩,在全市树立标杆,起到模范带头作用。

CCTV-7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳

让信阳更多的魅力农产品走向全国

本报讯(记者 胡瑜珊)5月21日,由中国农业电影电视中心、信阳市人民政府共同主办的“CCTV-7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳”活动在金牛文化产业园拉开帷幕。这是继《美丽中国乡村行——走进信阳》和《乡约信阳》系列节目之后,央视七套再次聚焦信阳,向全国电视观众宣传推介信阳的魅力农产品。

CCTV-7农业频道副总编辑傅雪柳和市委书记乔新江共同为开机仪式揭幕。市政府副市长郑志强、中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷焱等出席开机仪式。

乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和860多万信阳人民,对各位嘉宾的到来表示欢迎和感谢!他说,信阳是著名的鱼米之乡,是我国重要的茶叶生产基地和中部地区绿色食品供应基地,拥有很多地域特色的优质农产品,这些产品在促进农民增收和精准扶贫、精准脱贫中将起着越来越重要的作用。这次央视农业频道《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳,通过央视平台和栏目组的精彩镜头,向全国电视观众展现信阳的生态美景和健康美食,

宣传信阳的休闲农业和特色旅游,推介信阳的魅力农产品,必将为信阳农业供给侧结构性改革和绿色发展注入强大动力。我们将以此次合作为契机,深入贯彻落实“五大发展”理念,大力发展生态农业,打造从田间地头到百姓餐桌的放心食品工程,构建有安全保障的绿色食品供应基地,努力让信阳更多的魅力农产品走向全国。

傅雪柳在致辞中说,《每日农经》和央视七套农业节目是信阳的老朋友,这次走进信阳,是为了让更多的人跟随我们的镜头,了解和熟悉这片独特地域上优质农产品的生产和加工过程,向全国电视观众推荐信阳的特色产业和特色农产品,提升优质农产品的美誉度,助推区域公共品牌化建设,促进农业增效、农民增收。这是一个双赢活动,也是一次战略合作,一方面可以让地方的魅力农产品借助央视的平台走进全国观众的视野,另一方面也让《每日农经》栏目通过地方的大力宣传更加深入到老百姓的心中。

冷焱在致辞中说,《每日农经》是央视名副其实的中国制造和中国创造,是真正

本土化的原创创新,拥有品牌的提升力量。她最大的魅力是能够把娱乐、营销、纪实、新闻四大创作方法水乳交融,用纪实的形式和娱乐化的表现手段,展现带有新闻时效性的致富农产品的营销信息。信阳有很多优质农产品,借助央视平台,《每日农经》栏目和信阳的合作,一定可以结出品牌与营销的硕果,助力信阳农产品走出创新的品牌之路。

开机仪式上,信阳参展的各家农业合作社(企业)纷纷上台献“宝”。华英鸭、南湾鱼、稻米油、商城蜂蜜、平桥双孢菇、罗山香茶、光山茶油、淮滨黑猪肉等特色优质农产品,犹如一道道生态盛宴直观地展示在全国观众面前。

迄今为止,《每日农经》魅力农产品宣传周活动已经走进全国22个市、州(地区)。每一次的集中宣传和推介,都取得了令人满意的效果。此次活动,预计制作5集至7集新闻专题节目,均在CCTV-7《每日农经》栏目播出。同时,节目视频和文字还将在央视国际网、央视网、《每日农经》微博、微信、在线广播等平台同步推出。

舌尖上的魅力绽放

——CCTV-7《每日农经》魅力农产品信阳宣传周揭幕仪式侧记

□本报记者 时秀敏

“没想到咱信阳有这么丰富多样的农特产品,不但让人大饱眼福,而且大快朵颐。”5月21日上午,在金牛文化产业园举行的“CCTV-7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳”活动揭幕仪式上,市民王开开心地笑着说,“相信通过《每日农经》这一平台,必将有越来越多的人爱上信阳,爱上信阳农产品,爱上信阳美食!”

这是一场信阳农特产品的展示盛会,也是一场舌尖上的魅力绽放,是信阳农家宝贝与央视大舞台的美丽邂逅。

“信阳是著名的鱼米之乡,是我国重要

的茶叶生产基地和中部地区绿色食品供应基地。全市现有农业专业合作社7000多家,家庭农场1600多家,拥有市级以上重点农业产业化龙头企业345家,其中省级以上55家。信阳毛尖、南湾鱼、信阳油茶、潢川贡面、息县香稻丸、淮滨弱筋小麦等独具地域特色的优质农产品,都从不同角度展现了信阳的生态绿色和美丽富饶。”揭幕仪式上,市委书记乔新江自豪地向大家介绍。

这自豪,掷地有声,底气十足。这不,上午十时,揭幕仪式一结束,来自各县区的农业产业化龙头企业、农业专业合作社、种植养殖大户纷纷闪亮登台,各显神通,在

CCTV-7《每日农经》的镜头前,“吆喝”自家宝贝,变着花样展示自身与众不同的“特”与“优”。

“这是南湾花雕,它的头部肥大,富含DHA,就是大家常说的‘脑黄金’,是保健珍品。”“我们的山茶油是我国纬度最北的山茶油,也是可以直接喝的山茶油。”……商城土蜂蜜、平桥蘑菇、罗山灵山香茶、光山茶油、淮滨黑猪肉、潢川华英鸭、息县立翔饼干,舞台变成了演说赛、产品秀,让人味蕾舒展,垂涎欲滴。

台上精彩竞“秀”,台下气氛同样很“嗨”。“长枪短炮”、各式手机,纷纷抢占有利地形,拍下精彩瞬间。(下转第二版)

让公交车成为文明风景线

□廖卫芳

公交车是普通市民出行的重要交通工具,也是反映一座城市文明的窗口。在小小的车厢里,众多普通市民的一言一行,彰显着一座城市的文明印迹。

近段时间,笔者乘坐公交车时发现,一些乘客的不文明行为给我们的文明城市建设增加了一些不和谐的音符。比如早上乘坐公交车时,一些乘客随意丢弃早餐盒和

塑料袋;雨天的时候,一些乘客随手乱放雨伞,把座位弄得湿淋淋的……

众所周知,城市公交车是城市文明的一面镜子,折射出来的是市民的文明素质和整个城市的文明程度。为了维护我们城市的文明形象,笔者真诚地希望广大市民在乘坐公交车时要自觉遵守和维护城市文明守则,从我做起,从身边做起,用自己的文明行为,把城市公共交通变成展示城市文明的重要窗口,这不仅是我们每一位市

民应尽的职责和义务,也是每个人文明素质的具体体现。

总之,一句话,要通过自己的言行让公交车成为一道文明的风景线。



守在一线的“光明卫士”

——记信阳市五一劳动奖章获得者陈玉平

□本报记者 黄锋

春寒料峭,他与风沙为伍;夏日炎炎,他与烈日抗争;天寒地冻,他仍奋战在施工现场……这就是陈玉平长期身在电力一线施工的工作写照。

陈玉平是息县供电公司安装公司第五施工队队长。凭着对电力外线岗位的挚爱,他20年如一日,在自己平凡的工作岗位上默默奉献,用自己的行动无怨无悔地诠释了对于职业的忠诚、对工作的敬业、对社会的奉献。

一分耕耘,一分收获,陈玉平凭着敬业的工作态度、高尚的人格魅力,为公司的发展作出了积极贡献。

多年来,陈玉平没有周末、节假日,无论是严寒酷暑,还是风雨雪天,风里来,雨里去,没有耽误一次施工和抢修工作,在工作中无论多艰苦,施工环境多差,从来没有推诿过、抱怨过。2015年,为加快电力施工进度,保证息县人民医院正常开业,陈玉平经常加班加点,由于身体劳累过度,他的腰椎错位、滑落,只好住院接受手术治疗,身上钉了2块钢板。

作为一名施工队长,他平时关心体贴员工,大家心往一处想,劲往一处使,圆满地完成了上级交给的各项施工任务。近三年

来,陈玉平和他的团队共完成35KV线路4公里;农网10KV线路63公里,配变台区89个10600KVA;10KV线路12公里,配变台区41个2500KVA;县重点工程鼎峰国际5台配变4000KVA以及工业园110KV线路改造施工任务。

“人民电业就要为人民服务”,这是陈玉平用来鼓励和鞭策自己的座右铭。他坚持深入基层为群众排忧解难,千方百计为群众解决难点、热点、焦点问题。去年,当地干部群众为了感谢他,给他的施工队送来了一幅“情系群众、服务为民”的锦旗。2011年7月,在彭园10KV线路改造工作中,为了不影响到县城供电,陈玉平决定实行“零停电”工程,每天深夜11点进入施工现场,一直干到第二天早上5点钟,圆满地完成了施工任务,受到县领导和附近群众的称赞。2012年4月,在对工业园110KV线路改造中,为了保证工业园企业生产用电,他带领他的团队起早贪黑,风雨无阻,连续奋战7天,比原计划提前3天送电,为企业的生产提供了可靠的保障。2012年6月28日,彭园——张陶35KV线路突然断断,造成北5乡停电,停电面积之大,也是多年没有出现的情况。陈玉平在深夜11点接到抢修电话后,立即组织20余人赶到现场,连续奋战3个昼夜,于7月30日恢复供电,受

到当地群众的广泛称赞。

在多年的一线施工中,陈玉平不扰民,吃、住、行都自己解决,从不麻烦群众,不吃群众一顿饭,不拿群众一分钱,始终坚持“十项服务承诺”和“十个不准”。如在关店乡农田井及配套工程的电力建设工作中,群众急等着待井通电抗旱,纷纷找他,让他抓紧施工。他对群众说,在没有特殊情况下20天可以完成施工任务。为了让群众早日用上电,抗旱保苗,他带领同志们穿梭在广阔的田野上,始终坚守着自己的岗位,从挖坑、立杆、放线到变压器安装仅仅用15天时间就完成了,共新建10KV线路10公里和15个配变台区。陈玉平没有豪言壮语,但在平凡的工作岗位上用辛勤和奉献谱写了一曲动人的战歌。



最美劳动者

责编:徐立明 审读:腊腊 组版:杨国华



昨日,光山县仙居乡张湾村村民种植的西葫芦喜获丰收,吸引外地多家企业前来收购。近年来,张湾村成立强源和青春两个合作社,发展林果产业,种植了麒麟瓜、晚秋黄梨、冬枣、美国车厘子、鲜桃等。2015年,该村贫困户从产业入股分红达50万元,务工收入40余万元,助力49户176人脱贫。

本报记者 李浩 摄



平桥区:合作社订单式帮扶受欢迎

本报讯(记者 刘国启 通讯员 郑旗)“李树娟,这是你今天的劳务费,60元,回去记得给你家的鸡苗喂料。”昨日下午,在平桥区甘岸办事处二鹿村高农业合作社,负责人一边给务工的贫困户结算一天的劳务费,一边叮嘱她回家喂养合作社免费提供的100只鸡苗。

“李树娟的丈夫去年患癌去世,留下一大笔债务,家中还有两个老人和4个孩子需要照料,想外出打工根本走不了。”二鹿村党总支书记曾凡利告诉记者,“村里了解过她的情况和意愿后,为她制定了帮扶‘订

单’。村里的合作社对其优先用工,让她能在家门口就业,方便照顾家人,同时免费提供100只鸡苗。鸡苗出栏后,预计可以带来1万元的收入。”

甘岸办事处扶贫工作负责人朱少星告诉记者,“甘岸办事处有164户贫困户,劳动能力不足、无法外出务工是他们的共同点,只有精准了解每个贫困户的具体情况和真实意

愿,为他们量身打造就业岗位和脱贫项目,才能使他们真正脱贫。”

平桥区推广合作社订单式帮扶取得明显成效,以甘岸办事处为例,截至目前,该办事处通过30个农业合作社提供的订单式帮扶,已对79户进行产业发展类帮扶,312名贫困人口将在这种帮扶模式下摘掉贫困帽。

全力打好脱贫攻坚战

严肃换届纪律 恪守九个严禁

严禁拉帮结派
严禁跑官要官
严禁违规用人

严禁拉票贿选
严禁造假骗官
严禁跑风漏气

严禁买官卖官
严禁说情打招呼
严禁干扰换届

市纪委举报电话:12388 市纪委书记手机短信平台:10639901 市委组织部举报电话:12380
市委组织部举报邮箱:xygjdk@163.com 通信地址:信阳市市委组织部干部监督室(羊山新区行政办公楼九号楼1012房间)
中共信阳市委 中共信阳市委组织部